THÔNG CÁO BÁO CHÍ
	Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ tổ chức tọa đàm “Tầm quan trọng của sách lý luận chính trị trong công tác tuyên truyền, vận động và xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc” và Trao tặng tủ sách Đại đoàn kết, tủ sách điện tử
	Là cơ quan đại diện của Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật tại khu vực đồng bằng sông Cửu Long, hơn ¼ thế kỷ đã qua đi, Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật Chi nhánh tại Cần Thơ luôn không ngừng phấn đấu, xây dựng và phát triển.Trong thời gian vừa qua, Chi nhánh đã có rất nhiều các hoạt động phối hợp cùng các đơn vị trên phương góp phần mang sách lý luận, chính trị tới đông đảo bạn đọc, lan tỏa được mạnh mẽ những giá trị đích thực, trường tồn của văn hóa đọc tại nơi cực Nam thân thương của Tổ quốc.
 Nhằm thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TW ngày 16/6/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XIII) về tăng cường củng cố, xây dựng tổ chức cơ sở đảng và nâng cao chất lượng đội ngũ đảng viên trong giai đoạn mới; Chỉ thị số 44-CT/TW, ngày 16/4/2020 của Ban Bí thư về đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xuất bản, phát hành và nghiên cứu, học tập sách lý luận, chính trị và nhân kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925 – 21/6/2023), Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật Chi nhánh tại Cần Thơ phối hợp với Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ tổ chức các hoạt động sau:
1. Tổ chức tọa đàm “Tầm quan trọng của sách lý luận chính trị trong công tác tuyên truyền, vận động và xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc”
	Tọa đàm được diễn ra vào ngày 6/6/2023 tại Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ (Số 290 đường 30/4, phường Xuân Khánh, quận Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ). Chủ trì buổi tọa đàm có lãnh đạo Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật Chi nhánh tại Cần Thơ, lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy Cần Thơ, lãnh đạo Ban Thường trực Ủy ban Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ. Tham sự buổi tọa đàm có 70 đại biểu là đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thành ủy Cần Thơ; Ban Dân vận Thành ủy Cần Thơ; Đảng ủy Khối Cơ quan Dân Chính Đảng thành phố; Ban Giám đốc, các thành viên trực thuộc Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật Chi nhánh tại Cần Thơ; Ban Thường trực, cán bộ công chức cơ quan Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố; Đại diện các tổ chức chính trị - xã hội thành phố; Đại diện lãnh đạo Thư viện thành phố; Chủ nhiệm và Phó Chủ nhiệm các Hội đồng tư vấn của Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố; Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các quận, huyện; Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam một số xã, phường, thị trấn cùng một số báo đài trong khu vực.
Tại buổi tọa đàm, các đại biểu được nghe 07 phát biểu tham luận của các Sở, ban, ngành, đoàn thể thành phố và phát biểu tham luận của Ban Thường trực Ủy ban Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện Thới Lai, và phường Hưng Lợi, quận Ninh Kiều là những người trực tiếp thực hiện công tác tuyên truyền, vận động tại địa phương.
Việc tổ chức tọa đàm có ý nghĩa thiết thực, góp phần nâng cao ý thức, trách nhiệm, quyết tâm của các cấp ủy, tổ chức đảng các cấp, cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân trong công tác tuyên truyền, vận động đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc; phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; đấu tranh phòng, chống những biểu hiện suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh.
2.  Chương trình trao tặng tủ sách Đại đoàn kết, tủ sách điện tử
	Trong khuôn khổ của chương trình, Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật Chi nhánh tại Cần Thơ trao tặng tủ sách Đại đoàn kết, tủ sách điện tử cho cán bộ Mặt trận Tổ quốc các cấp thành phố Cần Thơ và một số nhân sỹ, trí thức thuộc các Hội đồng tư vấn của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố.
	Trao tặng tủ sách Đại đoàn kết, tủ sách điện tử là hoạt động nhằm tiếp tục thực hiện theo Nghị quyết số 21-NQ/TW ngày 16/6/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XIII) về tăng cường củng cố, xây dựng tổ chức cơ sở đảng và nâng cao chất lượng đội ngũ đảng viên trong giai đoạn mới và Chỉ thị số 44-CT/TW, ngày 16/4/2020 của Ban Bí thư về đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xuất bản, phát hành và nghiên cứu, học tập sách lý luận, chính trị. Qua đó, góp phần cung cấp nguồn tài liệu chính thức giúp cán bộ, đảng viên trong hệ thống Mặt trận Tổ quốc thành phố Cần Thơ thuận tiện tra cứu, tham khảo, nghiên cứu, học tập, vận dụng phù hợp với nhiệm vụ chính trị được giao; đồng thời tuyên truyền, giới thiệu rộng rãi các tủ sách lý luận, chính trị, pháp luật đến cán bộ, đảng viên và nhân dân trên địa bàn thành phố.
	Tủ sách được làm bằng gỗ (do Thư viện thành phố Cần Thơ tặng), trưng bày gần 200 đầu sách do Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật xuất bản. Tủ sách được đặt cố định ngay phía cổng sau của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố (đường Trần Văn Hoài), thuận tiện cho người dân và cán bộ Mặt trận Tổ quốc các cấp thành phố có thể tham khảo, học tập và nghiên cứu. Bên cạnh trao tặng tủ sách giấy, Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật Chi nhánh tại Cần Thơ đã trao tặng trên 200 quyền truy cập sách điện tử của Nhà xuất bản  cho cán bộ Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp thành phố Cần Thơ, góp phần tuyên truyền, giới thiệu rộng rãi các tủ sách lý luận, chính trị, pháp luật đến các tầng lớp nhân dân trên địa bàn thành phố, góp phần xây dựng Đảng và hệ thống chính trị thành phố Cần Thơ ngày càng trong sạch, vững mạnh.
3.  Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật Chi nhánh tại Cần Thơ và Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ thống nhất ký kết Thỏa thuận hợp tác và Quy chế phối hợp giữa hai cơ quan
[bookmark: _GoBack]	Việc ký kết Thỏa thuận hợp tác và Quy chế phối hợp giữa hai cơ quan nhằm tạo môi trường thuận lợi góp phần nâng cao năng lực, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức người lao động của hai cơ quan; mở rộng phạm vi, củng cố, gắn kết mối quan hệ giữa các cơ quan trong hệ thống chính trị, trên cơ sở đó phát huy điều kiện, tận dụng thế mạnh để hỗ trợ, thực hiện hiệu quả nhiệm vụ chính trị, công tác chuyên môn của mỗi cơ quan. Theo đó, hai cơ quan sẽ phối hợp tổ chức giới thiệu, tuyên truyền, quảng bá ấn phẩm của Nhà xuất bản thông qua phương thức đa dạng, phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, mô hình hoạt động.
Về phía Nhà xuất bản Chính trị quốc gia Sự thật Chi nhánh tại Cần Thơ, sẽ phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ trong việc giới thiệu, tuyên truyền, phổ biến, sách, tài liệu của Nhà xuất bản thông qua những hình thức phù hợp, hiệu quả, hướng đến đối tượng độc giả là cán bộ, đảng viên và nhân dân; thực hiện các chương trình, hoạt động, sự kiện, tọa đàm, hội thảo… nhằm góp phần thực hiện chức năng nhiệm vụ của Nhà xuất bản như: tuyên truyền, quảng cáo, tiếp thị, đa dạng hóa và mở rộng thị trường cho xuất bản phẩm của Nhà xuất bản. 
Về phía Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ, phối hợp với Nhà xuất bản trong việc xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền, giới thiệu, quảng bá sách, tài liệu..., tổ chức sự kiện trong công tác hằng năm và 5 năm; Quý IV hằng năm, tiến hành tư vấn, dự kiến nội dung, loại sách, tài liệu phù hợp, trao đổi với Nhà xuất bản để thống nhất kế hoạch tuyên truyền trong năm tiếp theo; Phối hợp với Nhà xuất bản và chủ động tổ chức giới thiệu, tuyên truyền, phổ biến sách, tài liệu đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố Cần Thơ; tiếp nhận, phổ biến, sử dụng đúng mục đích, có hiệu quả các xuất bản phẩm do Nhà xuất bản cung cấp.
 

